



Memo

AAN : Gemeenteraad
VAN : Wethouder B.P.M. van der Stee namens college van burgemeester en wethouders
DATUM : 15 november 2018
BETREFT : Beantwoording artikel 42 vragen van de fractie Westland Verstandig over *de bezettingsgraad van basisscholen in Westland*

Op 4 september 2018 hebben wij vragen ontvangen van de fractie Westland Verstandig over de bezettingsgraad van basisscholen in Westland. Ingevolge artikel 42 van het Reglement van Orde informeren wij u als volgt.

Vraag 1

Is het College bereid om aan de Raad te verschaffen een totaal Westlandbreed beeld van basisscholen die ruimte over hebben en basisscholen die ruimte tekort hebben?

Antwoord 1

Wij zijn uiteraard hiertoe bereid. U wordt hierover geïnformeerd bij de op 4 december geplande presentatie van het integraal huisvestingplan primair onderwijs

Vraag 2

Is het College bereid om duidelijk inzicht te geven in de wijze waarop tekorten nu definitief of tijdelijk opgelost moeten worden en hoe lang de komst van de hierboven genoemde scholen op zich laat wachten?

Antwoord 2

Zie antwoord bij vraag 1.

Vraag 3

Wordt door het College wel goed overleg gevoerd met besturen van de diverse basisscholen en op welke wijze worden nieuwe basisscholen toegewezen aan de nu in Westland opererende basisscholenorganisaties?

Antwoord 3

Ja, bij de beslissing welke school voor vervangende nieuwbouw in aanmerking komt wordt in nauw overleg met de schoolbesturen o.a. gekeken naar de leeftijd van de scholen, de huidige en verwachte bezettingsgraad en de populariteit van de school.

Vraag 4

Heeft de gemeente daar sturing in of verdeelt men zelf de diverse nieuw geplande scholen in de dorpskernen?

Antwoord 4

Ja, de gemeente heeft daar sturing in. Zie ook antwoord 3.